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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει τη Δημοτική Αρχή Πεντέλης 

για την απαράδεκτη κατάσταση, που έχει διαμορφωθεί, με δική της υπαιτιότητα,  

στους Εργαζόμενους του Δήμου και συγκεκριμένα στην Υπηρεσία 

Καθαριότητας. 

Επανειλημμένα το Σωματείο Εργαζομένων του Δήμου έχει 

προειδοποιήσει τον Δήμαρχο και τον Αντιδήμαρχο για τα προβλήματα που 

έχουν ανακύψει, πρώτον με τα οχήματα και με τα μηχανήματα έργου τα 

οποία στο σύνολο τους είναι σε πολύ άσχημη κατάσταση και ενέχουν 

κινδύνους για την ασφάλεια των εργαζομένων, και δεύτερον, ότι για τρία (3) 

συναπτά έτη δεν έχουν χορηγηθεί τα Μέσα Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) 

στους εργαζόμενους και τελούν την εργασία τους καθημερινά θέτοντας τη ζωή 

τους σε κίνδυνο. 

Παρά τις επισημάνσεις και τις οχλήσεις  από μεριάς των εργαζομένων, η 

Δημοτική Αρχή αδιαφόρησε, δεν συμμορφώθηκε με τους Νόμους και τις 

ισχύουσες διατάξεις ως όφειλε και συνέχισε να λειτουργεί τον τομέα 

καθαριότητας σαν να μην συμβαίνει τίποτα. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δηλώνει ότι δεν θα επιτρέψει να τίθεται η ζωή των 

εργαζομένων σε κίνδυνο, ούτε θα κάνει τα στραβά μάτια σε παραλείψεις και 

ευθύνες που οφείλονται στην αδιαφορία της Δημοτικής Αρχής. 

Ήταν, είναι και θα συνεχίσει να βρίσκεται στο πλευρό των εργαζομένων 

για τα δικαιώματα τους και θα στηρίζει τις όποιες μορφές διεκδίκησης και 

αν αποφασίσει ο Σύλλογος για τα δίκαια αιτήματά τους. 

Καλεί το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας (Σ.ΕΠ.Ε.) στο οποίο προσέφυγε 

το Σωματείο να ελέγξει τις καταγγελίες για τα οχήματα και τα μηχανήματα 

έργου, να εφαρμοστεί  η κείμενη  Νομοθεσία ώστε να αποφευχθεί εργατικό 

ατύχημα και να εφαρμοστεί ΑΜΕΣΑ και η Νομοθεσία που αφορά στην 

χορήγηση των Μέσων Ατομικής  Προστασίας (Μ.Α.Π.) των εργαζομένων. 

Επίσης, διαμηνύουμε σε κάθε κατεύθυνση ότι δεν ανεχόμαστε όχι μόνο 

από τον Δήμο Πεντέλης, αλλά από οποιονδήποτε Δήμο της χώρας, να 



αδιαφορεί για την σωματική ακεραιότητα των εργαζομένων και για τις συνθήκες 

Υγείας και Ασφάλειας των συναδέλφων μας στους χώρους εργασίας του 

Τέλος, ζητάμε από την Δημοτική Αρχή η δέσμευσή της για την χορήγηση 

των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) εντός του μηνός να γίνει πράξη 

και να μην μείνει  μόνο υπόσχεση, αλλά και να σκύψει  στα  σοβαρά 

μηχανολογικά προβλήματα που υπάρχουν στο σύνολο των οχημάτων του 

Δήμου, όπως αναφέρει ο Σύλλογος Εργαζομένων. Να γνωρίζει ότι δεν θα 

ανεχθούμε καμία έκπτωση σε ότι αφορά την προστασία της Υγείας και 

Ασφάλειας των εργαζομένων μας!!! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


